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Vidlák 24 ledna, 2023

Předvolebně udavačská
litterate.cz/predvolebne-udavacska

Přátelé, dnes pro vás mám jednu lahůdku, která se stala mému

bratrovi Masterovi a hodí se ke kulisám této prezidentské volby.

Ukazuje, co nás bude čekat, pokud se na Hrad dostane soudruh

generál a připraveným plánům Pětikolky nebude už stát nic v cestě.

Jak jistě všichni víte, byl to právě můj bratr, kdo mi před pěti roky

připravil tento virtuální dvorek. Název Vidlákovy kydy také vymyslel

on. Myslím, že za těch pět let blogování napsal přímo pro Kydy

možná pět článků. Takové vědátorské, protože je matematik s

červeným diplomem. Jinak se mi staral o server, vymýšlel jak

zabránit spamům zaplevelit diskusi a když začalo jít loni do tuhého a

byly zablokovány „dezinformační weby,“ zajistil zahraniční doménu,

abychom o Kydy nepřišli. To byla také ta stopa, kterou dohledal bijec

svobody slova Cemper, který pak zveřejnil jeho identitu. Ale tohle

všechno víte. 

Málokdo už ale ví, že můj bratr učí na jedné střední průmyslové škole

v západních Čechách. Sám tam také maturoval a po letech si řekl, že

své alma mater trochu vypomůže se vzděláváním těch mladých a

nadějných… i začal tam studentům nalejvat do hlav jeden odborný

předmět. 

https://www.litterate.cz/predvolebne-udavacska/
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Jaké ale bylo jeho překvapení, když si ho minulý týden zavolal ředitel

školy, že na něj přišlo udání. „Váš zaměstnanec se angažuje na

Vidlákových kydech a proto zřejmě souhlasí s jejich obsahem a

určitě své politické názory vnáší i do školy, kde dělá zmatek v

hlavách studentů…“ Můj bratr na to řediteli odpověděl, že je

skutečně vlastníkem domény a mým bratrem, skutečně souhlasí s

mými názory a do školy to nevnáší, protože se studenty komunikuje

především pomocí jedniček a nul. Tím to bylo vyřízeno, protože na

vsi a nenávisti se udavačství ještě nepěstuje. Bratr si nicméně vyžádal

samotný text udání i s e-mailovou adresou. Zde je: 

Dobry den,

chtel bych se Vas zeptat, jaky je Vas postoj k tomu, ze jeden

z Vasich pracovniku, konkretne RNDr. Marek Sterzik stoji

za webovou strankou vidlakovykydy.cz, ktera velmi casto

siri dezinformace a  prispiva tim k celospolecenskemu

napeti.

To, ze je vlasnikem domeny pro uvedenou stranku je

jednoduse dohledatelna informace viz. 

https://www.nic.cz/whois/domain/vidlakovykydy.cz/ . To

ze sam ve verejnem prostoru nevystupuje, vystupuje jeho

bratr Daniel Sterzik, neni relevantni.

Pokud Vas pedagog vlastni a provozuje takovouto domenu,

da se predpokladat, ze s nazory na ni uvedenymy souhlasi.

A pokud s takovymi nazory souhlasi, nepredpokladate, ze

muze ovlivnovat i nazory Vasich studentu?

Dekuji

Nebudu vás napínat přátelé, to byste nevěřili,  sama Akademie věd si

pěstuje udavače ve svých řadách. Nebudeme jako Cemper, takže

nepropálíme identitu onoho Čurdy. Tedy, dokud jeho Cemperstvo

samo nezačne vřískat, že si vymýšlíme. Ale abychom mohli

pokračovat, budeme onomu udavači říkat Martin Ječmínek. To je

http://vidlakovykydy.cz/
https://www.nic.cz/whois/domain/vidlakovykydy.cz/
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mému zemědělskému naturelu velmi blízké. Velmi snadno jsme

zjistili, že pracuje v knihovně akademie věd a angažuje se tímto

pokrokovým způsobem pro liberálně demokratické evropské hodnoty

přímo v pracovní době. Činnost pana Ječmínka v nás vzbudila celou

řadu otázek a tak jsme si řekli, že se na to budeme muset zeptat

přímo v oné ctihodné instituci. A nebudeme chodit ke kováříčkovi,

půjdeme rovnou ke kováři. I poslali jsme jim dopis následujícího

znění: 

Vážená paní Vecková, vážená paní Zažímalová,

píši vám, protože můj zaměstnavatel obdržel udání na moji osobu,

že provozuji názorový blog, který podle názoru dotyčného udavače

přispívá k celospolečenskému napětí a často šíří dezinformace. Toto

udání sepsal váš zaměstnanec pan Martin Ječmínek, který podle

všeho pracuje v knihovně akademie věd. Vlastní text jeho udání

přikládám v příloze. Jednoduchým prověřením došlého e-mailu

jsem zjistil, že vše nasvědčuje tomu, že toto udání sepsal i odeslal v

pracovní době, je tedy důvodné se domnívat, že by tak mohl činit s

vědomím zaměstnavatele či by dokonce mohl mít tuto činnost přímo

v náplni své práce.

Z textu udání vyplývá, že váš zaměstnanec je přesvědčen, že blog

Vidlákovy kydy přispívá ke společenskému napětí a šíří

dezinformace. Předpokládám tedy, že pan Ječmínek má tedy k

dispozici nějaký manuál, podle kterého to určuje. Doposud tak tento

blog označovali jeho názoroví odpůrci, ale nejsem si vědom žádné

autority s příslušnou pravomocí, která by potvrdila to, co o našem

blogu píše pan Ječmínek a podle čeho vyzývá mého zaměstnavatele,

aby se vyjádřil a snad i konal. Nebo je sám pan Ječmínek

důvěryhodnou autoritou v této oblasti?

Rád bych vás požádal o součinnost s poskytnutím takového

manuálu, podle kterého pan Ječmínek došel ke svým závěrům. Dále

bych rád získal informace o pracovní náplni pana Ječmínka. Chtěl

bych si udělat obrázek, jestli se jedná o normálního udavače, jakých
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dnes bohužel přibývá jako hub po dešti a nebo jestli svou činnost

provozuje se souhlasem Akademie věd a podle postupů schválených

touto institucí. V neposlední řadě bych si chtěl ujasnit, zda je pan

Ječmínek za tuto svou činnost, kterou provozuje podle všeho v

pracovní době, placený z našich daní.

S vaší odpovědí seznámíme čtenáře blogu Vidlákovy kydy, aby si

závěr udělali sami.

S pozdravem

Marek Sterzik

No… a až přijde odpověď, tak ji zveřejníme. Nebudeme k ní nic

přidávat ani ubírat.

 

 


